
Mistrovství Moravy a Slezska mládeže pro rok 2011 
– dvě medaile a tři postupy pro Vysočinu!

Letošní  Mistrovství  Moravy  a  Slezska  mládeže  v šachu  do  16  let  se  uskutečnilo 
v osvědčené šachové destinaci Koutech nad Desnou. Vysočina měla tentokrát celkem 16 
zástupců, většinu z nich v kategoriích do 12 a 14 let. Nad všemi talenty bedlivě dohlížel 
vedoucí KCTMŠ  IM David Kaňovský, avšak díky patří i dalším trenérům z Vysočiny, 
kteří  pomáhali  s přípravou, konkrétně  Robertu Pavlíčkovi,  Tomáši Mourycovi,  Leoši 
Novotnému a Petru Mičulkovi. Největší dík však patří kraji Vysočina, bez jehož štědré 
podpory by jen těžko mohlo fungovat Krajské centrum talentované mládeže a šachové 
naděje  z Vysočiny  by  měly  mnohem  těžší  úlohu  při  získávání  medailí  či  postupů  na 
nejvyšší republikové soutěže.

Nyní si v krátkosti představíme všechny letošní reprezentanty Vysočiny.

V H10 jsme měli jediného zástupce, a to talentovaného Jiřího 
Klubala z TJ  Jiskra  Humpolec.  Začátek  turnaje  mu  příliš 
nevyšel, pak se však skvěle rozehrál a získal krásných 5,5 bodů 
a  výborné 11.  místo.  Jirka má stále  ještě základní  taktické  i 
strategické  nedostatky,  příjemně  však  překvapil  svou 
přemýšlivostí, která je v této kategorii spíše výjimkou. Pokud 
na sobě usilovně pracovat, tak má myslím si příští rok velkou 
šanci skončit ještě lépe.

V H12  jsme  měli  celkem  pět  zástupců.  Asi  největší  naděje  jsme 
vkládali  do  Vojtěcha Kříže z TJ Jiskra Humpolec, tomu se však po 
dobrém startu zcela nepovedl střed turnaje, kdy třikrát za sebou prohrál 
a šance na postup byla definitivně pryč. S konečným ziskem 4,5 bodů a 
22. místem ani sám Vojta nemůže být spokojený. 

Naopak příjemně překvapil Jiří Sedlák (vlevo) 
z TJ Jiskra Humpolec, který ještě v posledním 
kole  bojoval  o  případný  postup.  Po  hrubě 
chybě  však  prohrál  a  obsadil  s 5  body (i  tak 
slušné)  20.  místo.  Stejného  bodového  zisku 
dosáhl  i  Jan  Ptáček (vpravo)  rovněž  z TJ 
Jiskra  Humpolec,  což  v konečném  součtu 
znamenalo 21. místo.



Jan Straka (vlevo) a  Erik Martínek 
(vpravo),  oba  dva  z Gambitu  Jihlavu, 
odehráli  slušný  turnaj  a  skončili  se 
čtyřmi,  resp.  třemi  body na 28.,  resp. 
45. místě. 
Všechny kluky v H12 spojuje prakticky 
totéž:  nehrají špatně,  ale  musí  v první 
řadě trénovat taktiku: až příliš často u 
nich  docházelo  k mnohdy  až  zcela 

triviálním  jednotahových  hrubkám  a  naopak  často  nevyužili  jednoduchou  (třeba  i 
jednotahovou) vyhrávající možnost či kombinaci. 

V kategorii  H14  jsme  měli  nejen 
nejpočetnější zastoupení, ale rovněž největší 
medailové a postupové ambice, o 8 míst na 
MČR  zde  reálně  mohlo  bojovat  hned  pět 
hráčů z Vysočiny!
Za vítězným Adamem Dvořákem z Brna se 
umístili  se  ziskem  6,5  bodů  první  dva 
nasazení  hráči  této  kategorie  David 
Mičulka (vlevo) a Vít Kratochvíl (vpravo), 
oba  dva  z TJ Náměšť  nad  Oslavou.  Kluci 
hráli  celkem pěkně,  i  když  rezervy u nich 

samozřejmě jsou a do MČR mládeže, které se uskuteční příští rok v březnu, rozhodně mají 
co trénovat.      

V první desítce se umístili  ještě 
umístili  další  dva  zástupci 
Vysočiny,  a  to  bratři  (přímo 
dvojčata)  Jakub  Skořepa 
(vlevo)  a  Tomáš  Skořepa 
(vpravo). Lepší vstup do turnaje 
měl Tomáš, který se po 6. kole 
dostal až na první stůl. Po dvou 
prohrách se však propadl dolů a 

po  výhře  v posledním  kole  na  něj  zbylo  s 5,5  body  díky  nejlepšímu  pomocnému 
hodnocení 9. místo. Kuba naopak nasadil v závěru k mohutnému finiši a propracoval se na 
krásných 6 bodů a 8. místo, tedy poslední postupové. Nicméně i Tomáš má jako první 
náhradník velmi dobrou šanci dostat se na MČR, třeba i na základě divoké karty. 

Posledním uchazečem o postup byl Aleš Krčil z TJ Jiskra Humpolec. 
Aleš  je  velký  bojovník,  až  do  8.  kola  neměl  jedinou  remízu!  Ta 
bohužel přišla v kole devátém, kdy ani přes velkou snahu nedokázal 
svého soupeře porazit, což by znamenalo postup. Nicméně i 5,5 bodů 
a 12. místo je velmi pěkné, Aleš hrál kategorii H14 poprvé a příští rok 
jistě postoupí!



Poslední  dva  zástupci  v této  kategorii  si  do 
Koutů  přijeli  spíše  zahrát  pro  radost,  šachově 
jsou  přeci  jen  úplně  jinde,  než  výše  uvedená 
pětice,  která  se  skoro  celá  dostala  do  první 
desítky!  Adam  Sukaný z ŠK  Caissa  Třebíč 
uhrál  3,5  bodů  a  obsadil  43.  místo,  Arnold 
Stanovský z Gambitu  Jihlava 2,5  bodů  a  51. 
místo.

V nestarší kategorii jsme měli tři zástupce. Petr Walek hájící barvy 
TJ Náměšť nad Oslavou měl jistě velké postupové ambice, hrál totiž 
v H16  naposledy.  Po  šesti  kolech  měl  na  svém  kontě  4  body  a 
relativně slušné šance na postup. V závěrečných třech kolech však 
přidal pouze půlbodík,  což stačilo  jenom na 17. místo.  Petr  hraje 
velmi dobře, nicméně trpí na své chronické časové tísně, někdy má i 
o  hodinu  horší  čas  než  soupeř!  Hrát  víc  než  polovinu  partie  na 
půlminutě se prostě nedá, dokud Peťa tento nešvar neodstraní, tak 
jen těžko může jít nahoru. 

Tomáš Košut, hájící  rovněž  barvy  TJ Náměšť  nad Oslavou, hrál 
v H16  také  naposledy,  na  rozdíl  od  Petra  však  bere  šachy  více 
rekreačně. I přesto pěkně začal: po startu 2/3 na tom byl stejně jako 
Petr. Pak ovšem přišel vzájemný souboj, ve kterém Tomáš až příliš 
rychle podlehl, což ho možná trochu srazilo a druhou výhru přidal až 
v posledním kole. Konečných 3,5 bodů a 33. místo určitě není to, co 
si Tomáš před začátkem turnaje představoval. 

Posledním zástupcem  v této  kategorii  byl  Richard  Novotný z TJ 
Jiskra Havlíčkův Brod. Ríša hrál na rozdíl od kluků v H16 poprvé, 
uhrál 4 body a 28. místo,  i  on však nejspíš pomýšlel  o dost  výše. 
Každý den však nemůže být posvícení, příští rok to určitě bude lepší.

Níže  ještě  uvádím pro přehlednost  zastoupení  jednotlivých oddílů  na  letošním MMaS 
mládeže:
TJ Jiskra Humpolec 5
Gambit Jihlava 5
TJ Náměšť nad Oslavou 4
ŠK Caissa Třebíč 1
TJ Jiskra Havlíčkův Brod 1



Tímto děkuji všem dětem za příkladnou bojovnost a dobrou reprezentaci Vysočiny i svých 
mateřských oddílů  a všem rodičům a trenérům za podporu svých dětí,  resp.  svěřenců. 
Davidovi  a  Víťovi  gratuluji  k medailím a  Jakubovi  k postupu na MČR mládeže.  Níže 
přikládám  fotografii  našich  dvou  medailistů  a  také  postupovou  tabulku  všech  našich 
reprezentantů.

Za KCTMŠ 2011
IM Bc. David Kaňovský

Vedoucí KCTMŠ 2011

Zleva: Vít Kratochvíl (3. místo), David Mičulka (2. místo), Adam Dvořák (1. místo)



JMÉNO KATEGORIE I II III IV V VI VII VIII IX Σ UM.
Jiří Klubal H10 0 1 0 0 1 1 1 ½ 1 5½ 11.
Jiří Sedlák H12 0 1 0 1 1 1 ½ ½ 0 5 20.
Jan Ptáček H12 0 0 1 1 ½ 0 1 1 ½ 5 21.

Vojtěch Kříž H12 1 0 1 1 0 0 0 1 ½ 4½ 22.
Jan Straka H12 1 0 ½ 1 1 0 0 0 ½ 4 28.

Erik Martínek H12 0 1 0 0 1 0 0 0 1 3 45.
David Mičulka H14 1 1 1 ½ 1 0 ½ 1 ½ 6½ 2.
Vít Kratochvíl H14 1 1 ½ ½ 1 ½ 1 ½ ½ 6½ 3.
Jakub Skořepa H14 1 ½ ½ 1 0 ½ ½ 1 1 6 8.
Tomáš Skořepa H14 1 1 ½ 0 1 1 0 0 1 5½ 9.

Aleš Krčil H14 1 0 1 0 1 1 1 0 ½ 5½ 12.
Adam Sukaný H14 0 1 0 ½ 0 0 ½ ½ 1 3½ 43.

Arnold Stanovský H14 0 0 0 1K ½ 0 1 0 0 2½ 51.
Petr Walek H16 1 1 0 1 ½ ½ 0 ½ 0 4½ 17.

Richard Novotný H16 1 0 0 ½ ½ ½ 1 ½ 0 4 28.
Tomáš Košut H16 ½ ½ 1 0 0 ½ 0 0 1 3½ 33.

Σ 9½ 9 7 9 10 6½ 8 7 9 75
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